
BOSANSKE PIRAMIDE, MOSTAR IN MEDJUGORJE 

 
4 DNEVNO POTOVANJE V BOSNO 

(za člane društva Clara) 

Prvi dan: Odhod  v zgodnjih jutranjih urah iz Slovenije. Pot nas bo vodila proti Zagrebu in naprej po cesti 

»bratstva in enotnosti« v smeri Beograda. V BIH bomo vstopili preko mejnega prehoda Stara Gradiška in 

nadaljevali v smeri Banja Luke. Če boste želeli se lahko ustavimo v Banja Luki po nakupih, če ne pa bomo 

nadaljevali po avtocesti proti Doboju in Visokem, kjer bomo vstopili v tunele Ravne z namenom sprostitve.  

Če v tunelih še niste bili, boste imeli ogled z vodičem. Po obisku tunelov si bomo ogledali še park Ravne. 

Namestitev v hotelu, večerja in nočitev.   

Drugi dan: Po zajtrku v hotelu se bomo odpeljali v Sarajevo do Baščaršije na jutranjo kavo. Sprehod po 

Baščaršiji in možnost nakupov spominkov. Nato se bomo sprehodili do žičnice, ki vodi na izletno točko 

Trebevič. Z gondolo se bomo odpeljali na vrh in si ogledali zapuščeno bob progo iz Olimpijskih iger leta 

1984. Pot nas bo nato vodila, čez Sarajevo. Za kosilo si bomo privoščili najboljše pite v Sarajevu, ali pa 

kakšno drugo bosansko specialiteto. Nato pa naprej skozi Konjic in Jablanico vse do Mostarja. Namestitev v 

hotel Bristol 4* in večerni sprehod skozi mesto. Nočitev v hotelu.  

Tretji dan: Po zgodnjem zajtrku v hotelu se bomo odpravili proti Medjugorju. Povzpeli se bomo na na Brdo 

ukazanja in obiskali cerkev. Kosilo v Medjugorju. Sledila bo pot proti samostanu Žitomisliči, kjer si bomo 

ogledali prelepo pravoslavno cerkev. Možen nakup zeliščnih produktov in ostalih izdelkov, ki jih izdelujejo 

menihi, ki bivajo v samostanu. Nato bo sledila pot proti Blagaju. Sprehod do izvira reke Bune, po želji ogled 

blagajske tekije. Večerja v eni od domačih restavracij. Vrnitev v Mostar. Večerni sprehod po želji.  Nočitev v 

hotelu.  

Četrti dan:  Zjutraj se bomo podali proti domu. Na poti proti domu se bomo ustavili še na slapovih Kravice 

in nato po hrvaški avtocesti s krajšimi postanki na poti prihod domov v poznih večernih urah.  

Termini, ki so na voljo: 15.5. do 18.5., 25.9. do 28.9.2026 , (za zaključeno skupino najmanj 
6 udeležencev, lahko termin izberete po želji). 
Cena 370 eur na osebo (zajema prevoz s kombijem, spanje 1 x NZ v Sarajevu v dvoposteljnih sobah, 2 x v 

Mostarju v dvoposteljnih sobah, hotel Bristol 4*NZ, vstopnine po programu).  Doplačila: lokalni obroki po 

želji, enoposteljna soba.  


